

Segundo Termo de retificação do Edital N° 01/2018 do Concurso Público para Provimento de Vagas no Cargo de Nível Médio do Quadro de Pessoal da UDESC.

Retifica datas do Edital do Concurso Público para Provimento de Vagas no Cargo de Nível Médio do Quadro de Pessoal da UDESC.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina /UDESC, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Edital nº 01/2018 conforme segue:

1. Retificar as datas constantes nos itens 8.1, 8.2 e 8.2.1 por estarem em desacordo com o item 5. Do Cronograma de Execução.

Dessa forma:

onde se lê:

8.1. O candidato [...], a partir do dia 12 de julho de 2018.

leia-se:

8.1. O candidato [...], a partir do dia 18 de julho de 2018.

onde se lê:

8.2. Caso haja [...] do dia 16 de julho de 2018 [...] de Dados.

leia-se:

8.2. Caso haja [...] do dia 29 de julho de 2018 [...] de Dados.

onde se lê:

8.3. Será publicada [...] a partir do dia 23 de julho de 2018 [...] das provas.

leia-se

8.3. Será publicada [...] a partir do dia 26 de julho de 2018 [...] das provas.

Florianópolis, 12 de julho de 2018.

Marcus Tomasi
Reitor da UDESC